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Workshop 1 Biel 2022

1. Wie zufrieden bist Du mit dem Workshop 2022 insgesamt?
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Frage N Durchschnitt Standardabweichung Median
Wie zufrieden bist Du mit dem Workshop 2022 insgesamt? 40 4,80 0,40 5,00
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2. Wie gut war der Workshop organisiert?
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3. Wie hast Du den ersten Tag empfunden?
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Frage N Durchschnitt Standardabweichung Median
Wie hast Du den ersten Tag empfunden? 41 4,88 0,33 5,00
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4. Wie hast Du den dritten Tag empfunden?
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Frage N Durchschnitt Standardabweichung Median
Wie hast Du den dritten Tag empfunden? 41 4,51 0,50 5,00
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5. Wie hat Dir der Tag im DTC insgesamt gefallen?
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Frage N Durchschnitt Standardabweichung Median
Wie hat Dir der Tag im DTC insgesamt gefallen? 41 4,80 0,40 5,00
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6. Bitte beurteile die einzelnen Blöcke.

Sozialer Austausch /
Mittwoch Nachmittag

Beitrag  DTC BVM Mobiliar Hagelscanner GA Biel (Sicht der
Agentur)

Wrackbörse (Mira
Attenhofer)
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7. Qualität
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8. Sozialer Austausch / Mittwoch Nachmittag
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9. Beitrag  DTC
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10. BVM Mobiliar
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11. Hagelscanner
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12. GA Biel (Sicht der Agentur)
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13. Wrackbörse (Mira Attenhofer)
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14. Ausbildungstiefe
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15. Sozialer Austausch / Mittwoch Nachmittag
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16. Beitrag  DTC
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17. BVM Mobiliar

0.0%

96.2%

3.8%

Zuviel

Angemessen

Zuwenig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prozent



Workshop 1 Biel 2022 14.04.2022 14:27

Powered by www.questback.com

18. Hagelscanner
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19. GA Biel (Sicht der Agentur)
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20. Wrackbörse (Mira Attenhofer)
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21. Was hat Dir am Workshop gefallen?

Die Wertschätzung welche ich als Mitarbeiter erfahren habe. Den Austausch mit den neuen Mitarbeitern.

La diversité des sujets, la possibilité d'échanger et des ateliers qui étaient bien gérés dans le temps (pas trop long, beaucoup de changement) je 
n'ai pas trouver un instant monotone. TOP

Die Mischung, von jedem Thema etwas. Toller Workshop :)

Tout.

Sehr gutes Programm, gute Themen und wunderbar abwechslungsreich. Praxisteil DTC sehr interessant und zeitlich gute geplant. Konnten viel 
mitnehmen.
Pers. Austausch unter den Kollegen. Die Sichtweise / Erfahrungen / Probleme aus anderen Abteilungen / GAs wurden uns aufgezeigt - Hier kann / 
muss nun Gegensteuer gegeben werden... Unsere Dienstleistung wird dann besser.

Es war schön die Kollegen mal wieder zu sehen.

Der Soziale Austausch, das Programm - eigentlich alles!

Rencontre avec les collègues. Enfin !  La variété des sujets et animations était top ! Promenade du mercredi fatiguante, mais quelle récompense ! 
;-)  Journée DTC puis soirée au vélodrome: la journée parfaite !

Austausch / Themen

Der soziale Austausch , der Besuch im Velodrom,

Das wir nach der Pandemi wieder zusammen gekommen sind und einen regen Austausch hatten.

Zeit für Unterhaltung und Austausch mit Kollegen

Der soziale Austausch mit den Kollegen, Lektion Parkschaden, Infos BVM & der Event im Velodrom waren Super. Sehr gelungene Themen, wie 
auch die Fragerunde zum Schluss.BRAVO macht weiter so :-)

sehr gute Themenwahl, der soziale Austausch, Abwechslungsreiches Programm

Sozialer Austausch, Wetter

Der soziale Austausch und die spannenden Präsentationen aus den verschiedensten Bereichen.

Dass nach so langer Zeit wieder einmal ein Workshop, bei dem der persönliche Austausch mit Kollegen nicht zu kurz kam, durchgeführt werden 
konnte.
Es war eine gute Stimmung, gut organisiert und für mich eine Wertschätzung für den grossen Einsatz von ALLEN  / Herzlichen Dank für Euren 
grossen Einsatz  und die gute Organisation
Sehr guter sozialer Austausch, teamübergreifende Kontaktpflege. Dank an die Gäste von Bern (Philipp und Rico). Besten Dank an das ganze 
Organisations- und Ausbildungsteam. Weiter so.

Die Fachthemen.

Wieder Mal einen Austausch mit Kollegen.

Der Austausch mit den Kollegen und der Besuch DTC

Der soziale Austausch und die Schadendiskussionen beim DTC waren für mich die Höhepunkte.

Sehr gut weiter so. Ihr seit auf dem richtigen weg.

Das Zusammensein mit den Kollegen

Einmal mehr Top Organisiert. Finde persönlich den Sozialen Austausch enorm wichtig. Eines der Highlight war für mich der Besuch vom Velodrom.



Workshop 1 Biel 2022 14.04.2022 14:27

Powered by www.questback.com

22. Was hat Dir an dem Workshop nicht gefallen.

Ist immer schnell vorbei.

Infoabgleich Beitrag Mira zu BO hätte stattfinden.

C'était parfait.

Der dritte Tag war etwas trocken.

Mit den 45 Min Blöcken ist leider die Qualität etwas vernachlässigt worden. Die Beiträge waren gut aufgebaut, mussten leider im 
Schnellzugstempo abgehandelt werden. DTC Theorie vielfältig, was müsste geliefert werden? Keine private Zeitfenster verarbeiten

NICHTS - Top Anlass

Das die Hotelbar am zweiten Abend nicht geöffnet war.

Pas assez de temps avec Mira (sujet à développer après WS, je pense).

-

-

Mittagessen im DTC fehlte eine Sitzgelegenheit, Infos M. Attenhofer zuerst 40 min. was alles nicht gut ist und der Schlusssatz Sie hätte nicht viele 
Reklamationen passte nicht ganz. Referenten und deren Themen im Voraus besprechen.

Hotel direkt an der viel befahrenen Strasse (Nachtruhe ab 04.00Uhr nicht mehr gewährleistet)

Alles war perfekt organisiert. Ich hätte es geschätzt, vor den Nachtessen eine kurze Pause zu haben.

...habe jetzt grade keine Zeit das Haar in der Suppe zu suchen. Sorry! �

Keine Mengel

Saharastaub................�

Zu langes Stehen

Am Tag im DTC hatten wir kaum Gelegenheit sich mal hin zu setzen, sogar das Mittagessen war stehen.

Kollegen die, die Tage nicht genossen haben;-)

Beim Besuch im DTC gab es zu wenig Sitzgelegenheiten (Mittagessen im stehen...)

Nichts

Nichts.


